

Міністерство освіти і науки України
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

ПРОТОКОЛ № 9

20 вересня 2016 р.

Засідання Наглядової ради

Головуючий на засіданні – Голова Наглядової ради Гриневецький С.Р.
Секретар – Погребна Т.М.

Аннаев Б.С.- Генеральний директор ТОВ «С-інжиніринг»
Баранов І.Г.- Голова правління ВАТ «Білгород-Дністровський комбінат хлібопродуктів»
Буценко І.М.-Голова правління ПАТ «Укрелеваторпром»
Войт С.М.-Генеральний директор Державного підприємства "Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод ім. О.М. Макарова" ПІВДЕНМАШ
Гулавський В.Т. –керівник Новоукраїнського комбіната хлібопродуктів
Гарбуз В.Г.- Генеральний директор ПП Фірма «ГАРМАШ»
Іоргачев Д.В.-Генеральний директор ПАО «Одескабель»
Іукурідзе В.Г.- Генеральний директор ТОВ «Промислово-торговельна компанія Шабо»
Клименко Г.В. - Генеральний директор ТОВ «Трайгон - Елеватор»
Кучеров В.О.-Генеральний директор ТОВ «Фідлайф»

Порядок денний:

1. Звіт ректора ОНАХТ проф. Б.В.Єгорова про результати діяльності академії у 2015 році.
2. Затвердження плану роботи Наглядової Ради на 2016-2017 навчальний рік

1. СЛУХАЛИ: звіт ректора ОНАХТ проф. Б.В.Єгорова про результати діяльності академії у 2015 році.

У 2015 році робота колективу Одеської національної академії харчових технологій здійснювалася відповідно до Конституції України, Закону України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», директивних документів Кабінету Міністрів України в галузі вищої освіти, нормативних та розпорядних документів Міністерства освіти і науки України, Статуту, Колективного Договору, Концепції розвитку Одеської національної академії харчових технологій на період до 2027 року і комплексного плану роботи на 2015 рік, затвердженого Вченою радою академії від 26 грудня 2014 року (протокол № 8).

За звітами керівників структурних підрозділів академії практично всі завдання комплексного плану роботи на 2015-й рік були успішно виконані, 34 (5,6 %) завдання знаходяться у стані виконання, а також 23 (3,8%) завдання не виконано у зв'язку з нестачею коштів.

Результат діяльності колективу академії у 2015 році підтверджено визнанням на міжнародному та національному рівнях.

У рейтингу університетів III-IV акредитації «ТОП-200 Україна» за результатами 2014 року Одеська національна академія посіла 40 місце серед 200 вищих навчальних закладів України.

На VI Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти-2015», організованій Міністерством освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України і компанією «Виставковий світ» (12-14 березня 2015, м. Київ) Одеська національна академія харчових технологій була відзначена Гран-прі у номінації «Лідер вищої освіти України-2015», а також почесним дипломом «За творчу роботу з підвищення якості національної освіти» та сертифікатом «Якість наукових публікацій».

Одеська національна академія харчових технологій стала Лауреатом конкурсу I ступеня у номінації «Інновації у підвищенні професійної компетенції педагога» VII Міжнародного форуму 2015 року «Інноватика в сучасній освіті» а також отримала Гран-Прі у номінації «Лідер з працевлаштування випускників-2015» на міжнародній виставці «ЗНО-2015. Освіта в Україні. Освіта за кордоном»

За підсумками проведення конкурсу «Найсоціальніший ВНЗ України» за версією освітнього проекту агрохолдингу «Миронівський хлібопродукт» «Почни кар'єру з МХП» Одеська національна академія харчових технологій нагороджена Дипломом переможця за результатами опитування на сторінках проектів у соціальних мережах «ВКонтакте» та «Facebook», оскільки отримала найвищу оцінку з ефективності заходів, направлених на працевлаштування та партнерське забезпечення сучасних соціальних стандартів для своїх випускників.

Місія Одеської національної академії харчових технологій полягає в розвитку наукових досліджень і підготовці кадрів для розробки, удосконалення і запровадження технологій для здорового, тривалого та якісного життя людини.

Протягом року була зроблена значна робота щодо впровадження нового Закону України «Про вищу освіту» в академії. Статут академії приведений у відповідність із цим законом. Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» введено в дію зміни до Положення про Вчену раду ОНАХТ, які були прийняті на спільному засіданні Вченої ради ОНАХТ та Конференції трудового колективу ОНАХТ 3 липня 2015 року (протоколи №№ 13; 02-15 відповідно). Активізована робота над оновленням нормативної бази, що регламентує діяльність академії. З метою сприяння вирішення перспективних завдань розвитку ОНАХТ, залученню фінансових ресурсів для забезпечення її діяльності з основних напрямів розвитку і здійснення контролю за їхнім використанням, ефективної взаємодії академії з державними органами та органами місцевого самоврядування, науковою громадськістю, суспільно-політичними організаціями та суб'єктами господарської діяльності в інтересах розвитку та підвищення якості освітньої діяльності і конкурентоспроможності академії та здійснення громадського контролю за діяльністю ОНАХТ введено в дію з 3 липня 2015 року рішення Конференції трудового колективу ОНАХТ та Вченої ради ОНАХТ від 3 липня 2015 року (протоколи № 03 та №13 відповідно) «Про затвердження складу Наглядової ради ОНАХТ» строком на сім років. Виконуються вимоги Закону щодо публічності та прозорості роботи академії шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному сайті академії www.onaft.edu.ua.

Заходи щодо постійного вдосконалення системи управління якістю дозволили академії у 2015 році пройти повторний сертифікаційний аудит та підтвердити дію сертифікату міжнародного стандарту ISO 9001:2008 у галузі діяльності «Надання послуг у сфері освітньої, наукової та науково-технічної діяльності; підвищення

кваліфікації і перепідготовки кадрів» (сертифікат відповідності міжнародного сертифікаційного центру № 12 100 48036 TMS).

ВИСТУПИЛИ:

Гринецький С.Р.: від розвитку галузі освіти залежить майбутнє держави. Проаналізував складові витрати на підготовку одного студента у 2015 році, ми побачили ставлення міністерства освіти до проблем вишів. Питання освіти – одне із ключових у державі. Побачив сьогодні, що зроблено в академії, зробив висновок – динаміка розвитку існує.

Войт С.М. – «Ми побачили результати роботи багатотисячного колективу, здобутки і проблеми. Це не так просто, як може здатися, адже винести так відверто і здобутки і проблеми на огляд професійної спільноти може тільки сміливий лідер, за яким стоїть працездатний колектив.»

Гулавський В.Т. - завдяки високому професіоналізму викладачів, всупереч усім життєвим негараздам, академія залишається флагманом підготовки фахівців для зернової та харчової промисловості в Україні.

УХВАЛИЛИ

1.1. Звіт ректора Б.В.Сгорова про результати діяльності академії у 2015 році затвердити.

1.2. Відзначити що освітня, виховна, науково та фінансово-господарська діяльність академії здійснювалось відповідно до Статуту академії з урахуванням рішень Вченої ради та конференцій трудового колективу, умовами колективного договору

1.3. Відзначити позитивну динаміку розвитку академії.

1.4. Визначити роботу ректора Одеської національної академії харчових технологій задовільною.

2. Затвердження плану роботи Наглядової Ради на 2016-2017 навчальний рік

УХВАЛИЛИ:

2.1. Інформацію прийняти до відома.

2.2. Затвердити план роботи Наглядової Ради на 2016-2017 навчальний рік

Голова Наглядової ради


С.Р.Гринецький

Секретар



Т.М.Погребна